
Протокол №3 

25 марта 2024 г.                                                                                             г. Евпатория 

Присутсвовали: 

1. Войник Е.А. – Руководитель КДК АНО «Содружество» - председатель 
заседания 

2. Алундерис В. – член КДК, секретарь заседания 
3. Андреев А.В. – член КДК 
4. Литвинов Г.Ю. – член КДК 

 
Повестка дня: 
 

I. О мерах дисциплинарного воздействия на игрока команды ГБУ ДО ЛНР 
«СШОР по футболу» (U-17) г. Луганск, Баранцова Максима (№4) 

 
Доклад: Алундерис Видас 

 
22 марта 2024 г., состоялся матч ЛВУФК (U-17) г. Луганск – ГБУ ДО ЛНР 

«СШОР по футболу  (U-17) г. Луганск, в ходе которого, после предъявления второй 
жёлтой карточки, после окончания матча, игрок команды ГБУ ДО ЛНР «СШОР по 
футболу» (U-17) Баранцов Максим (№4), допустил оскорбительные выражения с 
применением нецензурной брани в адрес главного арбитра матча. 

Решение принималось по результатам рассмотрения протокола матча, 
пояснительной главного судьи, объяснительной игрока, объяснительной тренера. 

В соответствии с частью 1 статьи 88 дисциплинарного регламента АНО 
«Содружество», оскорбительное поведение игрока в отношении официального лица 
матча (главный судья матча), после матча, т.е. использование ненормативной 
лексики, оскорбительных слов и выражений, в отношении официального лица матча, 
– наказывается дисквалификацией от 2 (двух) до 4 (четырёх) матчей. 

Контрольно-дисциплинарный комитет АНО «Содружество» (далее по тексту -
КДК), также может наложить на виновное лицо штраф в соответствии с пунктом  
13 приложения №1 к регламенту, в размере до 15 000 (пятнадцать тысяч) рублей. 

Статьей 27 дисциплинарного регламента АНО «Содружество» предусмотрена 
возможность назначения спортивной санкции условно, при этом условная 
спортивная санкция может назначаться только в качестве дополнительной санкции 
при условии наложения безусловной основной спортивной санкции. 

При назначении условной спортивной санкции КДК устанавливает виновному 
лицу испытательный срок до 3 (трёх) месяцев в течение которого данное лицо 
должно своим поведением доказать своё исправление. 

 



Дисциплинарное решение. 
 
Дисквалифицировать игрока команды ГБУ ДО ЛНР «СШОР по футболу (U-

17) г. Луганск, Баранцова Максима (№4) на 3 матча (следующие матчи) АНО 
«Содружество.  

Наложить штраф в размере 10 000 (десять тысяч) рублей, условно с 
испытательным сроком на 3 (три) месяца. 

 
 

Голосовали: Единогласно 
  

1. Войник Е.А. – ________________________ 
2. Алундерис В. – _______________________ 
3. Андреев А.В. – _______________________ 
4. Литвинов Г.Ю. – ______________________ 
 


